

«Ластаўка»: школа + сад



Начальная школа №1 с поэтическим названием «Ластаўка», под крышей которой расположена детский сад, открылась в Пинске. В День знаний она гостеприимно распахнула свои двери для маленьких горожан в микрорайоне Жемчужный.

В торжественной церемонии приняли участие помощник Президента Республики Беларусь – инспектор по Брестской области Александр Ломский, начальник управления по образованию Брестского облисполкома Наталья Калиновская, начальник филиала ОАО «Банк развития Республики Беларусь» Дмитрий Гринчак, председатель Пинского горисполкома Валерий Ребковец и другие.

– Сегодня значимое событие для всех жителей города Пинска, особенно микрорайона Жемчужный, ведь сбылась долгожданная мечта – для детей открылась начальная школа № 1. Она построена по современным технологиям, здесь созданы все условия для того, чтобы достойно обучать

нашё подрастающее поколение. Инвестиционный проект обошелся в 24 миллиона рублей, – отметил Александр Ломский. – Школа открыта в юбилейный год – ровно 80 лет назад была одержана победа над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне. Уверен, педагоги, а также родители учащихся приложат максимум усилий, чтобы ребята росли достойными гражданами нашей страны.

Во время открытия школы состоялся настоящий праздник с поздравлениями и наилучшими пожеланиями, с вручением наиболее отличившимся строителям заслуженных наград Брестского облисполкома, а также с подарками – учреждение образования

получило сертификат на приобретение мультиборда, с перезванием красной ленточки, великолепными концертными номерами.

Символический ключ директору Эрике Кулеш вручил генеральный директор ОАО «Стройрест № 2» Николай Ковалько. Ключ открыл двери в мир знаний, творчества и вдохновения для многих поколений маленьких пинчан.

Зазвенел первый школьный звонок, который известил о начале нового учебного года. Учащиеся успели занять места за партами. Первоклашак ждали подарки от Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко – книги «Беларусь – наша Радзіма». Перевернута пер-

вая страница биографии начальной школы №1.

Как сообщила Эрика Кулеш, в восьми группах здесь занимаются 204 дошкольника плюс 260 школьников в 12 классах: в семи первых, трех вторых и двух третьих. Это современное учреждение, где в каждом классе имеются телевизор, мультиборды, интерактивные доски. Здесь отличный бассейн, актовый и гимнастический залы, а также спортивные – для учащихся и дошколья. Стадион выполнен по передовым технологиям, с мягким настилом,

который называют еще «не удар коленку» и на котором можно безбоязненно играть, скажем, в тот же футбол. Широко внедрены элементы безбарьерной среды. Словом, созданы все условия для интеллектуального и физического развития маленьких пинчан. И не только. Здесь множество игровых, а пришкольную территорию можно вообще назвать огромной игровой площадкой. Словом, условия созданы на любой вкус и возможности детей.

По мнению Натальи Калиновской, в Брестской области строительство в формате начальной школы с дошкольными группами очень актуально. Подобные учреждения построены и функционируют в Кобринском районе, Бресте, Барановичах. Отрадно, что строительство учреждений образования продолжается. В нынешнем году начато возведение детского сада в Барановичах

на 280 мест, школы на 1020 мест в Бресте. Важно грамотно составить инвестиционную программу на ближайшие пять лет, а для этого проработать на перспективу численность детского населения, в том числе и дошкольного, причем и в областном центре, и в регионах. С учетом этих особенностей и планировали школу в городе Березе, третью по счету – в Ольшанах Столинского района. Необходимо иметь в виду также, что на Брестчине 62 процента учреждений образования построены до 1980 года, потому требуются вложения, чтобы привести их в порядок. Так, в текущем году капитально отремонтировано 25 школ. Можно не сомневаться, что ребята едва узнали их, вернувшись с длинных каникул.

Супруги Ольга и Дмитрий Вабищевичи рассказали, что проживают в микрорайоне Жемчужный. Их старший сын Прохор перешел в шестой класс средней школы № 1, а младший Савелий пошел в 1 «А» класс новой школы, за возведением которой они наблюдали буквально с первого дня и с нетерпением ждали окончания строительства. И вот состоялось долгожданное открытие новой школы, где для ребят созданы комфортные условия, за что супруги благодарны лично Президенту страны Александру Лукашенко, властям области и города, конечно же, строителям, которые качественно выполнили свою работу. Находится школа в шаговой доступности, что очень удобно. Савелий пошел на учебу с огромным желанием.

Наталья КИРКОВЕЦ, г. Пинск
Фото автора
и Полины ЯКУШЕНКО